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ZPRAVODAJ 4/2023 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na šesté zasedání zastupitelstva obce, které 

se koná v pondělí 11. prosince 2023 od 18 hodin v budově Obecního 

úřadu. 

Program:   1. Schválení smluv 

2. Schválení rozpočtového opatření č. 3/2023 

3. Různé 

 

 

Nový email obec@obeckanovice.cz 

 

Z důvodu modernizace a potřeb zvýšení kapacity datového objemu 

přistoupila obec ke zřízení nové emailové schránky na své doméně 

obeckanovice.cz. Obec Kaňovice má nově emailovou adresu: 

 

obec@obeckanovice.cz 

 
Zvýšení bezpečnosti kolem silnice II/473 

 

 Po jednáních se správou silnic 

Moravskoslezského kraje středisko Frýdek-Místek se 

podařilo dohodnout realizaci rozšíření krajnice silnice 

II/473 recyklátem v úseku restaurace U Magery a 

čerpací stanice v Kaňovicích.  

Zároveň došlo ke zvýšení bezpečnosti a 

viditelnosti chodců instalací lamp veřejného osvětlení na sloupech naproti 

čerpací stanice a v prostoru stanoviště kontejnerů na tříděný odpad. 

Nadále probíhá projektová příprava Správy silnic MSK na rozšíření a 

narovnání silnice II/473 v úseku restaurace U Magery – Václavovice včetně 

jednání s obcí o realizaci chodníku podél nově upraveného úseku. Další 

projektová příprava se týká úseku restaurace U Magery – Bruzovice – 

Sedliště, kde by mělo také dojít k narovnání a úpravě trasy silnice II/473.  
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Placená inzerce:  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Den regionů 2023  

V zámeckém parku v Paskově se v sobotu 23. září uskutečnil již 9. 
ročník Dne regionů. Program zahájil průvod zástupců obcí s vlajkami všech 
zúčastněných obcí. Následovalo soutěžní klání mezi týmy z jednotlivých obcí 
regionu na připravených stanovištích a také hodnocení soutěže ve výrobě 
létajících draků. Oproti minulým ročníkům, kdy se naše obec vždy umístila 
na medailových pozicích, bohužel ani drak, ani družstvo z Kaňovic medaile 
nezískali. Celé odpoledne i večer doprovázela kulturní vystoupení pro děti i 
dospělé. Připraveny byly také stánky nejen s regionálním občerstvením. 
Reportáž z Dne regionů 2023 je možné shlédnout na stránkách 
www.beskydskátelevize.cz 

 
Vítání občánků 2023 

V sobotu 23. září 2023 proběhlo v sále Obecního úřadu v Kaňovicích 
slavnostní vítání našich malých občánků. Mezi občánky naší obce bylo 
přivítáno sedm dětí. Dvě holčičky - Viktorie Matulová, Beatka Chrapková a 
pět chlapečků - Matěj Bobek, Matěj Sedlák, Oliver Konkol, Sebastian Smajdor 
a Max Pácl. 

http://www.beskydskátelevize.cz/


Během vítání nás krásným vystoupením 
doprovázely děti z naší obce - Adélka Slívová (recitace), 
Viktorie Supíková (housle) a Štěpán Novotný (klávesy). 

Po krásném a milém kulturním vystoupení přivítal 
pan starosta Adam Supík naše nové občánky a předal 
jim drobné dárky a maminkám květinu. Na závěr se 
všichni rodiče podepsali do pamětní knihy a společně 
vyfotili u kolébky. 

Všem rodičům, babičkám, dědečkům a tetičkám 
děkujeme za účast a přejeme hodně zdraví, pohody a ať 
jim děti dělají jen a jen radost.  

 
Drakiáda  

V neděli 1. října proběhla v areálu u Obecního úřadu již tradiční akce - 
Drakiáda. Konala se za příjemného slunečného počasí, kdy nám přálo štěstí 
a odpoledne se i mírně rozfoukalo. Všechny podmínky pro úspěšnou akci tak 
byly splněny.  Účast dospělých a hlavně dětí byla veliká. Sešlo se velké 
množství různých draků, ať už doma vyrobených či kupovaných, velkých, 
malých, tvarem a barevně různorodých. Soutěžilo se v několika kategoriích: 
drak krasavec, vytrvalec, letec a vozembouch. Více než hodinu byla  louka za 
OÚ plná smíchu, pobíhání dětí s rodiči a veselého křiku. Následovalo 
vyhlášení výsledků a pokračovalo se také oblíbeným zatloukáním hřebíků na 
čas do připravených špalků. Vítězové všech soutěží byli odměněni věcnými 
cenami.  Občerstvení akce bylo zajištěno jednak uvnitř OÚ, kde se prodávaly 
klobásy, koláče, cukrovinky, pití nealko i 
alko, posléze párky na opékání a 
klobásky. A také venkovní výčep jel 
naplno a prodej cukrové vaty ještě doplnil 
pestrou nabídku. Celou dobu hrála hudba 
z připravených reprobeden a vybízela 
k poslechu nebo k tanci, což někteří také 
využili. Rozcházeli jsme se domů, když se 
začalo stmívat a měli jsme dobrý pocit 
z krásného společenství. Tak zase za rok!  

Hasičský ples 13. 1. 2024 
Sbor dobrovolných hasičů Kaňovice zve občany na hasičský ples, který 

se koná v sobotu 13. ledna 2024 v sále restaurace U Magery.  
Vstupenky budou v distribuci během vánočních svátků 
 
Mikulášská nadílka 5. 12. 2023 

V úterý 5. prosince navštíví všechny hodné 

kaňovické děti (do 15 let) MIKULÁŠ se svou družinou. 

Proto si už děti nacvičujte básničky a písničky. Balíčky 

bude mít Mikuláš připravené. 

Vesnicí budeme procházet v době od 17 do 20 hodin. 



Vánoční koncert s posezením 17. 12. 2023 
 

Poslední neděli před Štědrým dnem, to je 

v letošním roce 17. prosince, se koná již tradiční akce 

Vánoční koncert s posezením. Proto srdečně zveme 

všechny na hudební podvečer spojený s poslechem 

hudby, zpěvem koled, pohoštěním a setkáním občanů 

nad společnými tématy. Vystoupí umělci malí i velcí, 

bydlící nebo jinak spojení s Kaňovicemi. Těšit se můžete 

na již tradiční vystoupení rodiny Novotných a pro velký úspěch zahraje také 

Havířovské klarinetové kvarteto. 

 Hudební styl bude velmi rozmanitý, vážný i nevážný, nástrojové 

obsazení od houslí přes klarinety až ke klavíru. Začátek akce je přizpůsoben 

příjezdu linky 383 a bude v 17:15. 

 
VIII. OBECNÍ PLES 24. 2. 2024 

Srdečně zveme všechny občany a jejich přátele 
na VIII. OBECNÍ PLES, který se bude konat v sobotu 
24. února 2024 od 19 hodin v restauraci U Magery. 
K tanci bude hrát kapela TriCo. 

Vstupenky s místenkou za 350,- Kč lze zakoupit 
od 2. ledna 2024 na obecním úřadě. V ceně vstupného 
je večeře a drobné občerstvení.  
Případné sponzorské dary do tomboly můžete předat na obecním úřadě do pondělí 
12. února 2024. Předem děkujeme. 

 
Cvičení v sále obecního úřadu 

 Každé pondělí probíhá v sále obecního úřadu od 

17 do 18 hodin cvičení zumby, kruhový trénink, 

posilování a cvičení s míči. Cvičení vede Zuzka a Olga.  

 

Úhradu poplatku za svoz komunálního odpadu a poplatky za psy na rok 

2024 bude možné zaplatit v kanceláři obecního úřadu od 2. ledna 2024. Výše 

poplatků se pro rok 2024 nemění. Zároveň je možné si vyzvednout známku 

na popelnice na rok 2024. 

 

 

 

 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů: 

Název, sídlo a IČ vydavatele: OBEC KAŇOVICE, Kaňovice 33,739 36, Sedliště IČ0 00494267 

Název: ZPRAVODAJ OBCE KAŇOVICE                   Četnost vydávání: čtvrtletně, zdarma  

Místo vydávání: OBEC KAŇOVICE      Číslo a den vydání: 4/2023, 28. 11. 2023 

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 22215   

Frekvence odvozu odpadu Výše poplatku / rok  

1 x za 14 dní  (modrá známka) 1 859 Kč 

1 x za 28 dní (zelená známka) 929,50 Kč 
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